
次のページ以降は，回答を抜粋して掲載しています

カテゴリー 総数 回収数 回収率 有効回答数 回答率

市民 4,000 1,581 39.5% 1,574 39.4%

市立柏高校の１年生 320 260 81.3% 260 81.3%

総計 4,320 1,841 42.6% 1,834 42.5%

16歳以上の市民・高校生

・紙（1,031件：65.2％）
・web（550件：34.8％）

資料４①



あなたは、柏市は芸術文化活動が盛んだ
と思いますか。
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あなたが柏市で盛んだと思う活動は何で
すか。

思う高校生思う市民
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あなたは、芸術文化を鑑賞したいと思い
ますか。
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あなたは、芸術文化活動を始めたり、参
加したりしたいと思いますか。

思う高校生思う市民
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あなたが芸術文化活動を始めたり、参加したいと思わな
い理由は何ですか。（○は３つまで）

思う高校生思う市民
0 100 200 300 400 500

きっかけや機会がない

学校や仕事などで時間がない

関心がない

仲間がいない

費用がかかりすぎる

育児や介護などで時間がない

その他

子供を連れていけない

無回答

夜間に行われていない

施設でのバリアフリーなどの対応が不十分

0 20 40 60 80 100 120

関心がない

きっかけや機会がない

勉強などで時間がない

費用がかかりすぎる

仲間がいない

家事や家の手伝いなどで時間がない

放課後に行われていない

その他

無回答

（単位：人）



あなたは、どのような形態であれば芸術文化活動に関わ
りたいと思いますか。（○は３つまで）

0 50 100 150 200 250 300 350 400

時間を自由に選びやすい内容であるもの

市が主催の体験会などで、無料で参加できるもの

特になし

活動費が安く済むもの

オンラインで場所を選ばずにできるもの

イベント時におけるボランティアとして、気軽に参加で

きるもの

託児付きのもの

無回答
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0 10 20 30 40 50 60 70

時間を自由に選びやすい内容であるもの

特になし

市が主催の体験会などで、無料で参加できるも

の

イベント時におけるボランティアとして、気軽

に参加できるもの

活動費が安く済むもの

オンラインで場所を選ばずにできるもの

その他

思う市民 思う高校生

（単位：人）



あなたは、芸術文化関連の情報を主にどのような方法で
得ていますか。（○は３つまで）

思う高校生思う市民
0 100 200 300 400 500 600 700 800

ホームページ（ウェブサイト）

新聞・雑誌・ポスター・チラシ

ＳＮＳ

テレビ・ラジオ

動画配信サービス（YouTube など）

知人より

特にない

メール配信サービス

無回答

その他

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

SNS

動画配信サ－ビス（YouTube など）

特にない

テレビ・ラジオ

ホ－ムペ－ジ（ウェブサイト）

知人より

その他

メ－ル配信サ－ビス

（単位：人）



あなたは、次世代を担う子どもたちにとって
芸術文化の鑑賞や活動は大切だと思いますか。
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あなたは、次世代を担う子どもたちにとって芸術文化

の鑑賞や活動は大切だと思いますか。
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あなたは、これからの人生において、芸術文化の鑑賞や活動は大

切だと思いますか。
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市民の方⇒年齢・住んでいる地域
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